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 تر است؟ دار راحتبالا رفتن از کدام سطح شیب  -2

                      ب(            الف(

 

   

                                                د(                                                   ج( 

  

 های درست و نادرست را مشخص کنید: جمله -3

                             ماشین های ساده کارها را آسان تر می کنند 

 دار است.نردبان یک سطح شیب

 ی دیگر آن نازکتر است.                    ی گوه از لبهیک لبه

 پیچ یک ماشین پیچیده است.   

 فرمان ماشین نوعی قرقره است.                                             

 جاهای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید:  -4  

 گویند. هم می                                 دار مارپیچ به سطح شیب  

 ی فلزی، چوبی را به هم وصل کرد. توان دو قطعهمی                                با استفاده از 

 کند. می                                قرقره و چرخ و محور، کارها را 

 شود. استفاده می                               برای بالابردن پرچم از 
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 مورد نام ببرید(  4ند؟ )کنها چه کمکی به ما میقرقره  -5

 

 چرخ و محور را تعریف کنید و مثال بزنید.  -6

 

 سه قسمت اصلی اهرم را در شکل مقابل نشان دهید:  -7
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   دارسطح شیب              

 

 

 

  

 هاتفاوت هاشباهت

  

 استاد مریم عزیزی


